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Анотація 

Дисципліна «Основи фінансових технологій» націлена на послідовне оволодіння 

студентами сучасними фінансовими технологіями. Розглядаються загальні ознаки 

технологій, що модернізують фінансові послуги і продукти. Сучасні сервіси онлайн 

платежів та переказів. Перекази між фізичними особами (P2P). Хмарні каси та смарт-

термінали. Споживче та бізнес кредитування, кредитний скоринг на базі смарт технологій. 

Сучасні технології управління капіталом: фінансове планування, алгоритмічна біржова 

торгівля, сервіси цільових накопичень. Он-лайн фінансові ринки криптовалют та форекс, 

фондові інтернет- брокери. Технології технічного та фундаментального аналізу фінансових 

ринків. Елементи машинного навчання та фінансові технології. 

 

Мета дисципліни 

Формування науково-практичних знань та практичних навичок з використання сучасних 

фінансових технологій та продуктів у власній професійній діяльності, а також опанування 

основних інформаційно-аналітичних інструментів роботи сучасних фінансових ринків. 

 

У результаті вивчення дисципліни студент буде 

знати: 

- сутність сучасних фінансових продуктів та технологій; 

- принципи цифрової фінансової безпеки; 
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- сутність технології блокчейн та особливостей її застосування у фінансовій практиці; 

- сучасні підходи та стратегії біржової онлайн торгівлі; 

- використання сучасних фінансових моделей під час побудови інвестиційного портфеля; 

вміти: 

- застосовувати сучасні моделі та методи інвестиційного менеджменту для обґрунтування 

управлінських рішень; 

- використовувати сучасні фінансові технології у бізнесі та особистій діяльності; 

- реалізувати принципи інформаційної безпеки економічних систем;  

- проводити операції з онлайн торгівлі цифровими фінансовими активами. 

 

Передумови вивчення дисципліни 

Знання банківської справи, фінансових ринків та інститутів. 

 

Програма дисципліни 

Тема 1. Ринок фінансових послуг в умовах цифрової трансформації. 

Поняття про ринок фінансових послуг. Види фінансових ринків. Сутність та класифікація 

фінансових послуг. Цифрова трансформація фінансових ринків та фінансових продуктів. 

Нові вимоги до професійних знань та вмінь економіста. 
 

Тема 2. Цифровий фінансовий профіль: стусніть, особливості використання та безпека. 

Інформація як сутнісна складова фінансової послуги. Захист персональних даних в умовах 

цифрової трансформації. Поняття про цифровий фінансовий профіль та їх класифікація. 

Проблеми безпеки фінансової інформації. Соціальний інжиніринг та безпека фінансових 

систем. 
 

Тема 3. Сутність, класифікація та принципи використання сучасних фінансових 

продуктів. 

Сучасні сервіси онлайн платежів та переказів. Перекази між фізичними особами (P2P). 

Хмарні каси та смарт-термінали. «Онлайн» гроші. Споживче та бізнес кредитування, 

кредитний скоринг на базі інформаційних технології. Сутність та класифікація 

краудфандінгу. Біткоїн: історія виникнення та сфери застосування. 
 

Тема 4. Криптовалюти як фінансовий актив: сутність, види та особливості отримання 

доходу. 

Технологія блокчейн та її використання у фінансовій сфері. Визначення сутності поняття 

«криптовалюта». Поняття про розумний контракт. Криптовалютні платежі. Ринок 

алькоїнів. Прибутковість «добування» і торгівлі криптовалютними активами. Державне 

регулювання ринків криптовалют. 
 

Тема 5. Методи фундаментального та технічного аналізу сучасних фінансових ринків. 

Сучасні інтернет платформи з організації інтернет-торгівлі. Організація торгів на ринках 

форекс та криптовалют. Фондові інтернет брокери. Поняття про фундаментальний та 

технічний аналіз фінансових ринків. Прогнозування курсу фінансових активів. 



Тема 6. Стратегії ринкової торгівлі та інвестиційний портфель. Поняття про 

алгоритмічну торгівлю. 

Поняття про інвестиційний портфель фінансових активів. Прибутковість і ризик 

фінансових активів. Класифікація контрактів на фінансових ринках. Алгоритмічна торгівля 

як сучасний інструмент трейдера. 
 

Тема 7. Сучасні інформаційно-аналітичні інструменти обґрунтування інвестиційних 

рішень. Елементи машинного навчання. 

Інформаційно-аналітичні інструменти підтримки інвестиційних рішень. Сучасні програмі 

продукти та мови програмування підтримки інтернет-торгівлі. Використання API в 

організації інтернет-торгівлі. Використання методів машинного навчання у прогнозуванні 

прибутковості цифрових фінансових активів. 

 

Особливості та політики дисципліни 

Навчання організовано на Порталі навчальних ресурсів Коледжу. Обов’язковим є 

дотримання вимог та умов праці в освітньому середовищі, норм навчальної дисципліни 

та правил етичної поведінки. Зворотній зв’язок між здобувачем освіти та викладачем 

відбувається засобами інтерактивного дистанційного курсу. Можливим є отримання 

індивідуальних консультацій викладача. 

Передбачається обов’язкове дотримання здобувачами освіти академічної доброчесності, 

а саме: 1) самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених 

програмою дисципліни; 2) посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 

розробок, тверджень, відомостей; 3) дотримання норм законодавства про авторське 

право і суміжні права; 4) надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. 

 

Форми та методи оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-бальною шкалою 

відповідно до діючого Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти.  

Форма контролю: залік, що полягає в оцінюванні набутих здобувачем освіти результатів 

навчання за освітнім компонентом на підставі результатів поточної успішності протягом 

семестру та виконаних ним навчальних завдань (як аудиторних, так і під час самостійної 

роботи), визначених програмою. 

Види завдань: 1) опрацювання лекційного матеріалу; 2) виконання практичних завдань; 

3) поточне тестування. 

Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 

 

Рекомендовані джерела інформації 

1. Digital economy report. UNCTAD.  

2. Digital finance. European Commission survey.  
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3. Стратегія розвитку фінтеху в Україні до 2025 року: сталий розвиток інновацій, кешлес та 

фінграмотність. Національний банк України.  

4. Аналітичні матеріали Української асоціації фінтех та інноваційних компаній. Ukrainian 

fintech catalog.  

5. Про схвалення Концепції розвитку цифрової економіки та суспільства України та 

затвердження плану заходів щодо її реалізації: Розпорядження КМУ від 17 січня 2018 р. 

№ 67-р. 
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